

Вступление к Школе Галактического Христа



14.12.19.

Фильм «Химера», который я посмотрела вчера, произвел на меня очень сильное впечатление.

«Двое молодых ученых, занимающихся экспериментами по синтезу белка, решают в тайне от начальства создать гибрид человека и животного. Получившееся в результате существо они решают воспитывать как своего ребенка...»

И сегодня утром в медитации я наблюдала, как моя душа становилась по очереди то одним, то другим существом, но мое сознание пока не изменялось, всюду была я, хотя формы были другими. Состояние мое было несколько пугающим, потому что нелегко

Автор: Наталья Котельникова

16.12.2019 16:40 - Обновлено 16.12.2019 16:50

согласиться, что внутри тебя живет некая химера, которая прошла уже столько форм и сознаний и может с тобой общаться на невербальном уровне!



Автор: Наталья Котельникова

16.12.2019 16:40 - Обновлено 16.12.2019 16:50

На встрече с Галактическим Христом я начала именно с этого:

В нас перемешано столько жизней! Сегодня мне показали, что моя Сущность внутри меня знала жизни в кальмарах (кракенах), в динозаврах, в драконах, еще я знаю из других медитаций жизни в китах, в дельфинах, в слоноподобных хоботовых... Что все это означает? Все ДНК начинают действовать внутри меня или происходит переучет сознаний? Все они были не слишком развиты, скорее, были просто животными... Даже увидела свое тело во Внутренней Земле, очень похожее на Кар-и.



Все они были вне дуальности, но я не смогла понять социальные принципы существования таких форм и не поняла, как к этому относиться. Сегодня я нашла вот это послание от Тебя.

ГХ: Истина всегда лежит где-то посередине. Ваша истина, соприкасаясь с нашей, обогащается элементами чистоты и честности. Мы можем повлиять на ваш характер и творческие устремления, показать вам другой, более честный и чистый мир, более свободный от сопротивления и борьбы, от отрицания и непринятия. Это по большей части работа с подсознанием, вы не осознанно начинаете выбирать другой путь своей души, окрашенный недальностью, недвойственностью.

Что это означает? Вы начинаете понимать людей изнутри, прислушиваясь к их голосу души и понимая подсудные желания и внутренние разрушения, прощая им их недостатки и поступки, которые говорят о том, что они не справляются с той жизнью, которую видят как идеальную для себя, желанную и недостижимую.

Это хорошо, что у людей есть идеальные представления, мечты и стремления. Это и отличает человека от примитивного животного. Его мечты, если он начнет их реализовывать, станут его творчеством. Мы хотели бы, чтобы человек мечтал не о завоевании или колонизации других планет, а чтобы навел порядок на своей планете в угоду всем жителям, а не избранным.

Прикоснувшись к другой культуре, вы начнете мечтать о такой же, и сравнивать свою жизнь с идеальной, стремясь и у себя наладить такую же жизнь. У нас нет желания насадить вам свои представления о жизни, но показать вам принципы управления, культуру чистоты и гигиены, отношений между собой как отношений к себе, отношений к себе как к избранному, уважение и любовь между всеми жителями, равенство и красоту».

ГХ: Мы показали тебе, что ты была не только человеком. Твоя Сущность помнит все истории, и при взаимодействии с такими же существами ты моментально сумеешь приспособиться к их сознанию, чтобы воспринять их послание или их сознание.

Нас готовят к общению с другими существами?

ГХ: Ты просто ощутила свою сущность, которую вы называете душой. Ты поняла, что она

Автор: Наталья Котельникова

16.12.2019 16:40 - Обновлено 16.12.2019 16:50

не только человек. Как внутри вас есть субличности, точно так же внутри вас есть динозавры, кошки, собаки, слоны и обезьяны. Весь спектр тех, кто составляет историю души.

Это прямо коллекция. А водные существа?

ГХ: Это бывшие динозавры, точно так же, как и летающие драконы, которые стали впоследствии птицами. Человек прошел все стадии животного развития на планете, чтобы начать всё сначала в образе обезьяны-человека.

Обезьяна - не слишком-то сильное и умное существо. Почему был выбран такой предок? Ведь рептилии давно жили на планете и были точно такими же гуманоидами, с руками и ногами?

ГХ: У них другой способ размножения. Нам понравился образ человека живородящего, и мы привели к нему вашу эволюцию.

Наше общество переживает огромный кризис. Как в эти времена оставаться сильным и с идеальными представлениями о светлом будущем? Как сохранить свои идеалы? Как противостоять власти денег и внешности?

ГХ: Внешность не будет иметь значения, когда технологии на планете будут так развиты, что смогут смоделировать любую внешность. Наоборот, люди начнут ценить свою непохожесть на стандарт. Начнется обратный процесс возвращения к своей природе и неоднородности.

Когда вы сумеете обеспечить любого человека всем необходимым и воспитаєте в нем бережное обращение к вещам, чтобы не производить лишний мусор, вы начнете спокойно относиться к ценностям, и большинство ценностей будет в науке и культуре.

Вы начнете моделировать новые сознания, и в этом будет ваш прогресс.

Создавать новые химеры?

ГХ: Да, в этом будет ваш прогресс. Технологии можно использовать разными путями, в том числе, и производить искусственные сознания, наделяя их разными телами. В этом вам будут помогать развитые цивилизации. Вы также сможете создать новую расу, непохожую на себя, и станете творцами-отцами для них.

Самое главное – воспитать их в соответствии со своими идеалами. Как нам в условиях нашего кризиса остаться теми, кто несет в себе идеалы сообщества? Как воспитать детей и внуков, чтобы они не стали захватчиками или агрессорами, лентяями или помешанными на компьютерах? Что надо предпринять? У меня не хватает ума или фантазии, чтобы понять, как нам себя вести. Все извращается. Конечно, есть голоса, которые несут Христосознание в нашем обществе. Но как нам сделать их погромче? Впечатление, что все общество выращивает быдло.

ГХ: Нет, ты ошибаешься. Много детей пришло светлыми и умными. Скоро общество разложится на «быдло», как ты говоришь, и поколение будущего. Они найдут связь со своими Высшими Я, с другими расами, с Внутренней Землей. Вращаясь в высшем сознании развитых рас, их сознание переключится и воспитается по-другому. Они начнут брать пример с социального мироустройства более высоких сознаний. Сегодня мы посвятим занятие тем идеалам, которые заложены в вас вашей непростой историей. Вы были и атлантами, и лемурийцами, и гиперборейцами. Посетим все общества и поймем, что делать дальше.

А можем мы побывать на Сириусе или на Альционе? Есть там что-то, что мы сможем понять и смоделировать?

ГХ: Боюсь, что не сегодня. Я учту твое пожелание на будущее. Сегодня мы сможем побывать там, где вам необходимо побывать, чтобы попасть на важные для вас собрания и просто прогуляться по идеальным сообществам.

Автор: Наталья Котельникова

16.12.2019 16:40 - Обновлено 16.12.2019 16:50

Сегодня мы попали в современную Гиперборею и Атлантиду, находящиеся в параллельных пространствах, и посмотрели их мироустройство. В конце сеанса мы попали в систему Галактического Братства (Галактического Христа). Цель нашего сеанса была наполнить наши разумы новым социальным устройством и высочайшим светом, который соответствует этим уровням. В лучах Галактического Христа мы почистили свои души от остатков земных негативов и наполнились до краев прекрасным Светом Любви Христа. Все это мы принесли в себе в информационный слой планеты.

Нам предстоит наполнять своим светом и любовью окружающих нас людей, привнося в их поля то, что принесли в глубине сердца из галактики.

Как всегда, на помощь и в подтверждение мне пришли подсказки:

«Ра-Тир-Эйр начал “говорить”, что наше сотворческое массовое сознание будет играть свою роль в том, что вскоре развернется.

Я не был шокирован, когда услышал, что во всем, что происходит в нашей Солнечной системе, имеются энергетические и космологические компоненты, а также компоненты массового сознания. Однако я удивился, когда понял, как сильно наше массовое сознание влияет на реальность. Затем Тир-Эйр передал, что каждый последний человек на планете является важным участником процесса; никто не важнее и не ценнее, чем другие. Таково послание Одного – центральная предпосылка материала Закон Одного.

Далее он сообщил, что сознание других существ, ныне застрявших в нашей Солнечной системе, тоже участвуют в данном процессе. Усиливающиеся энергетические волны вызывают изменения в поведении людей на Земле, а также на различных базах и кораблях, находящихся внутри нашей Солнечной системы. А еще вмешивается “модификация типа воздействия” решетки, влиявшей на мысли и поведение людей на этой планете многие тысячи лет. В результате решетке приходится достигать максимального уровня энергии, чтобы оказывать желаемые эффекты на население, что, как мне сказали, усиливает ее побочные эффекты».

«...мы обладаем способностью направить свое будущее на “оптимальную временную реальность”. Сюда входят борьба за Полное Раскрытие и выполнение своей части работы по усилению позитивной полярности и достижению Вознесения».

«...учения *Закона Одного* подчеркивают важность любви, сострадания, прощения и служения другим как самых важных ключей к личному и планетарному Вознесению. Если вас волнует, “совершите” вы его или нет, ответ очень прост: “Будьте отзывчивыми!” Наверное, вам покажется нелепым, что такой сложный материал сжимается в такое простое послание, но такова природа того, с чем мы имеем дело».

<http://divinecosmos.e-puzzle.ru/page.php?al=284>